



趣少年

快乐 架子鼓

张歆宁(证号2200198)
宁波市惠贞书院404班



“宁宁，你太棒了！”看着一张张考级证书和全国青少年数字音乐大赛金奖荣誉证书，听着别人的称赞，我又想起了我的架子鼓之路。

六岁时，看到电视里鼓手们手中的鼓棒在空中旋转，听到铿锵有力的节奏伴着乐曲，使整个音乐都灵动起来，我便央求妈妈为我报了架子鼓班，爸爸妈妈都很支持我的选择。

一开始学习电鼓，特别有趣。老师将电鼓软件打开，只见屏幕上显示出七个水果滑道，滑道底端罗列着几个盘子，分别对应不同的鼓。点击开始，随着可

爱的乐曲声，各种各样的水果从天而降，橙子对应军鼓，一根香蕉对应通鼓1，两根香蕉对应通鼓2，三根香蕉则对应通鼓3，西瓜对应底鼓……就这样，在有趣的“吃水果”游戏中，我学会了认鼓和演奏简单的乐曲。我喜欢一个个水果在盘子里炸开，一段段旋律神奇地从棒梢跳出，喜欢跟随一只只灵动的小蝌蚪，在音乐的江河湖海中畅游。

随着学习架子鼓的难度越来越大，每天除了练习还是练习，我开始失去耐心。有一节课，周老师教我学习切分音，我怎么打，都感觉双手不听话，一点也不协调。我

愤怒地用力打，鼓棒都飞了出去，差点打到周老师。只见周老师一躲闪，笑着说：“鼓棒要拿稳了，我差点‘中奖’，哈哈！慢慢来，不着急哦！”这爽朗的笑声，融化了我的不开心。我深吸一口气，放慢节奏，跟着老师，边琢磨边打，由慢到快，一遍又一遍，直到把所学的节奏打熟。

四年多的架子鼓生涯，我学会了六连音、双跳、滚奏、装饰音、32分音符节奏型等技能。打架子鼓也已经成为我生活的一部分，它使我跟乐曲一样充满活力，它让我学会冷静，它让我懂得了坚持不懈，就会成功。

快乐分享

钓鱼

宁波市实验学校406班
张予心(证号2214709)
指导老师 黄芳

到现在，我还记得那天在外公院子里的欢乐。

初夏，阳光透过树叶间的缝隙洒落下来，正是玩水的好时候。我和小伙伴来到院中的小水池边，折了两根树枝，又拔了两根又细又长的草。把草的一头绑上面包，另一头系在树枝上，这样，“渔竿”就做好了。

我用力把“渔竿”往前一甩，哎呀，“渔竿”被我甩进池子里啦！旁边的小伙伴一下跳进半腿深的水池中，踩着池底的鹅卵石，一步步朝“渔竿”走去。等她拿到时，面包早已被鱼儿给吃了个精光。我们又换了一小块面包，开始钓鱼，等来的却是一次次失望，谁让我们没有鱼钩呢！

正当我想要放弃的时候，小伙伴对我说：“再坚持一会，功夫不负有心人，说不定下一次就钓到鱼了。”果然，在第二十九次提竿时，一条黑色的小鱼被钓了上来。我急忙把它放进我的小鱼桶里。也许你会问，没有鱼钩，我们是怎么钓到鱼的呢？嘿嘿，是那条小笨鱼的喉咙里卡住了草！

那次，我可真开心。

野餐

北仑区岷山学校205班
周林嫣(证号2217581)
指导老师 王焱珍

今天风和日丽，碧空如洗，妈妈带着我们去家附近的公园野餐。

到了公园，远看大地就像铺上了绿色的毛毯，走近一看，原来是一株株小草。微风吹过，小草摇摇晃晃，好像在跟我们招手。我们齐心协力搭好了帐篷，开始野餐咯！

我和弟弟在草坪上你追我赶，还用橡皮泥捏了各种形状的动物，玩得不亦乐乎。草坪上有的小朋友在做游戏，有的小朋友在荡秋千，还有的小朋友在钓鱼。好一幅生机勃勃的景象呀！

撞蛋

海曙区古林镇布政小学204班
潘欢意(证号2213932)
指导老师 张令燕

上礼拜，老师叫我们带一两个蛋，进行撞蛋游戏。撞蛋之前，老师先让我们展示自己的蛋。同学们都在蛋壳上画了自己喜欢的图案，有画向日葵的，有画小雏菊的，有画风景的……我画了一个可爱的小熊维尼。

拍完照后，老师宣布撞蛋游戏正式开始。我找到吕紫馨，说：“我们一起撞蛋吧！”她回答道：“好呀！”我拿出一个鹅蛋，她也拿出一个鹅蛋，跟我的蛋顶在一起。稍微用力后，我听见“咔嚓”一声，低下头一看，发现我的鹅蛋居然碎了。哎呀！只能把这个破掉的蛋吃进我的肚子里了。

撞蛋真是开心又热闹！期待明年立夏我的表现！